

华硕电脑助力2018 郑开国际马拉松赛事



近日,华硕为2018郑开国际马拉松赛事提供工作用机、搭建网络,帮助郑开马拉松实现数字化流程。

据悉,华硕灵耀U4100UQ,机身重量约1.25kg,厚度约15.9mm,Intel Core i7-7500U处理器与NVIDIA GeForce 940MX强劲性能组合,使其处理高负载应用游刃有余,共有尊贵蓝、冰钻金、玫瑰金、石英灰4种颜色。华硕ROG Rapture GT-AC5300路由器采用1.8GHz 64位四核CPU,保证在线游戏的WAN/LAN传输量。为使用WiFi过程中游戏不掉线、不减速,该路由器选择三频802.11ac Wi-Fi与软件RangeBoost组合,大幅增加了覆盖率,有效改善远距离的稳定无线传输。

此外,华硕还在CBD文化广场搭建了展区,现场展示华硕全系产品,并组织趣味性十足的射箭游戏比拼,吸引市民参观体验。同时,由华硕员工、华硕经销商及华硕粉丝共同组成的30人马拉松跑团也参加了当天的赛事。李冬生 陶方凤

EMPORIO ARMANI 郑州全新精品店开幕



3月24日,Armani集团宣布其全新的Emporio Armani精品店在郑州丹尼斯大卫城开幕,营业面积达249平方米。当天,店内举办了鸡尾酒会,知名演员佟丽娅出席了酒会。

Emporio Armani郑州精品店的内部装潢由Giorgio Armani先生及其建筑师团队构思并设计。Giorgio Armani特别注重材料的选择,地面采用大理石地砖铺设,而天花板则采用特殊光泽处理的大理石纹。墙壁以特殊灰色织物和黑色玻璃装饰。配饰则以背光效果摆放在水晶玻璃上予以展示。该精品店展售所有Emporio Armani男女成衣及配饰系列,此外,还出售EA7运动系列以及Emporio Armani内衣系列及腕表、珠宝、眼镜系列。Emporio Armani品牌于1981年推出,是Giorgio Armani旗下一个彰显现代风格的服装与配饰系列。李冬生

“熊猫专列”带你品美食

日前,近10家成都美食在千禧广场普拉那德国啤酒餐厅举行品尝会。为了让郑州的朋友们更加直观地感受“美食之都”魅力,品尝会会同成都市烹饪协会,携川菜大厨在现场烹饪制作中华老字号钟水饺、民间一绝樟茶鸭等名吃。参会代表在现场品尝成都美食之后纷纷表示“不过瘾”“必须还要到成都一饱口福”。据悉,近年来,成都大力实施“美食郫都”建设,挖掘整理、培育打造出一大批郫都名店、名菜、名宴、名师。区内有18家餐饮名店,19道名菜、名小吃,大家不要错过哦。李冬生

家电售后不“作为”,手机频繁被投诉 “3C服务热线” 仍将是您的小助手



我们在行动

3C服务热线:
18538057023

自本报“3C服务热线”开通以来,我们收到了上百位读者的来电。经过总结我们发现,大多数读者吐槽的都是家电售后问题和手机质量问题。虽然3月即将过去,但本报推出的“3C服务热线”仍将继续开通,只要拨打“3C服务热线”18538057023,反映您在使用3C产品过程中的烦恼与困难,我们将一如既往地为您提供咨询与帮助。

郑报融媒记者 李冬生

家电售后维修价格过高

张女士上周打来电话吐槽说家里的电饭煲坏了,抱到维修站,维修师傅说发热盘内的发热管烧断了,要花100多元更换,但更换的发热管是从五金配件店买的“三无”产品,师傅还说到哪儿都是这样修。这让张女士非常生气,却又无可奈何,最终决定重新买一个电饭煲。

通过“3C服务热线”,像张女士这样对家电维修吐槽的人不在少数。据了解,维修费用过高、维修质量难以得到保障,是家电维修的主要问题。其中,售价在几十元至上百元的小家电呈“修不如换”的趋势,一些“三无产品”更是成了一次性用品。

“目前到店维修的小型家电以燃气

灶、电饭煲等价格在四五百元左右的产品为主,平均维修价格在50~200元。”郑东新区一名维修家电维修师傅说道,“像电热水壶这样几十元的小家电,换个加热棒就需要50元,还不如买个新的划算。”

“尚卖轻修是当前家电行业的一个普遍现象。”有业内表示,“家电售后关系到千家万户的切身利益,售后服务检修及时、态度好坏、合理收费等,均是对家电生产企业是否有社会责任感的体现。如今,人们对家电售后服务的抱怨集中反映出家电生产企业在维修方面的短板和软肋。”

智能手机质量问题频发

除了家电售后问题,在“3C服务热线”开通的一个月中,也有不少读者反映智能手机的质量问题,如:电池续航问题、售后服务问题、预存软件问题、扬声器质量问题、手机外壳和手机屏幕质量问题,人脸识别、指纹识别漏洞等问题也普遍存在。另外,语音通话质量差、数据接口接触不良、死机、卡顿、指纹识别失灵等也是读者对手机质量比较关心的方面。

据报道,在2017年,苹果手机不同型

号的产品出现了不同的问题,如:iPhone 6Plus充电时发生爆炸;iPhone8和iPhone8Plus电池鼓包致屏幕开裂;部分iPhone7出现无服务问题,苹果公司宣布召回措施;越来越多的iPhoneX用户反映,iPhoneX在有电话接入时,只有铃声响起,手机屏幕却没有任何反应。

无独有偶,在2018年TMT行业“3·15”质量报告发布会上,运营商世界网联合中国主流科技媒体联盟诸多媒体成员共

3种维权热线,欢迎您吐槽

- 拨打本报“3C服务热线”18538057023
- 发送电子邮件至zzwb3c@163.com
- 扫描版面二维码,关注“郑州晚报3C公社”微信公众号,在底部对话框留言,并留下您的姓名和联系方式,我们将第一时间与您联系。



扫码获取更多详情

同发布的《2018年度3·15手机质量调查报告》显示,手机数码类商品投诉居多,尤其是在2017年11月、12月的换机时期,投诉量提升非常明显。

相关专家表示:“手机出现各种问题,很重要的一个原因是没有真正权威的第三方机构进行质量检测,各个手机品牌都是自己进行质量检测,难以保证质量,应该成立一个权威的第三方质量检测机构。”

春天已上线,你的皮肤还好吗? 丹尼斯百货“春化季”为您护航

换个妆容,美美过春天

春意盎然,万物复苏,身上的衣服变得轻薄了,脸上的妆容当然也要换春季。补水、保湿、营养……有了春天的色彩做铺垫,化个清新淡雅的妆足以凸显美丽。

但也正是在这个季节,不少人遭遇了过敏的烦心事。“每到春暖花开的季节,脸上都会过敏,想着换一套化妆品试试,但不知道去哪里购买。”从事文秘工作的张亚丽说,在网上买,担心买到假货;去专柜买,又没有合适的价格。

基于此,郑州丹尼斯适时为爱美女性推出了“春化季”活动,大卫城店:化妆品满980元返100元电子礼券(自返自收);花园店:化妆品满880元返100元电子礼券(自返自收)。不用担心没有时间挑选,活动时间从3月30日开始延续至4月8日,10天时间满足您的购物欲。此外,还有众多国际品牌参与此次活动,总有一款符合您的需求。

春天到了,随着气温的上升,生物活性比较活跃,草长莺飞、万物复苏的春季是皮肤最容易过敏的季节。爱美女士已经开始购置各种补水、防晒化妆品,以备不时之需。近日,丹尼斯为广大女士送上福利:化妆品满880元返100元电子礼券或满980元返100元电子礼券(自返自收)。李冬生

踏春交友,户外装备五折起

春季是踏春郊游的好季节。闲暇之余,约上几个知心好友,远离市区喧嚣,欣赏一下郊区美景,也是非常不错的选择。

脱下厚重的羽绒服,自然需要购置几套时尚的春装和户外装备。张阳早就有了这样的打算,但是因为工作原因,一直没有时间去挑选。“这下好了,丹尼斯推出了‘春化季’活动,10天时间,肯定有空去好好逛逛。”

诚如其言,除了化妆品活动外,大卫



城在“春化季”还推出了春季服饰、运动户外装备等服饰类活动:全馆春季服饰六折起、运动户外装备五折起,还有旅行套装、运动服饰、运动鞋等商品的精心推荐。此外,花园路店和大卫城店都有内衣、睡衣单品一口价推荐。

购物时怎能没有精致的美食,丹尼斯也早早考虑到了这一点。此次“春化季”活动,大卫城准备了多样的轻食饮品,让您有一个完美的购物时光。还在等什么,快来丹尼斯享福利吧。